
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба на министъра на земеделието, храните и
горите за изменение и допълнение на Наредба № 102 от 2006 г. за

мерките за профилактика, ограничаване и ликвидиране на
болестта африканска чума по свинете и за условията и реда за

прилагането им

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 14.09.2018 г. - 28.09.2018 г. Неактивна

Номер на консултация: #3706-K

Област на политика:  Архив - Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 
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Предложените промените са от технически характер и целят да бъде отстранен
пропуск в разпоредбата на чл. 10 от наредбата, в който са определени мерките,
които се прилагат в десеткилометровата наблюдавана зона около констатирано
огнище на заболяването. В действащата редакция на текста са пропуснати думите
„по възможност“, което води до неоправдано ограничаване на териториалния
обхват, в който собствениците на свине могат да извършват клането на животните, а
именно само в кланици на територията на защитната и наблюдаваната зона. С
допълнението на текста се осигурява правилно транспониране на текста на
директивата, който дава възможност животни от наблюдаваната зона при
необходимост да могат да бъдат незабавно заклани и в определена от Българската
агенция по храните кланица извън защитната и наблюдаваната зона.

Във връзка със създаването през 2011 г. на Българската агенция по безопасност на
храните като правоприемник на Националната ветеринарномедицинска служба, са
предвидени и съответните изменения в наредбата. Аналогични изменения се
предвиждат с преходните и заключителни разпоредби на проекта и за Наредба № 24
от 2005 г. за мерките за профилактика, ограничаване и ликвидиране на
африканската чума по конете и за условията и реда за прилагането им и в Наредба №
4 от 2007 г. за профилактика, ограничаване и ликвидиране на болестта класическа

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/3706


чума по свинете.

 

 

 Отговорни структури:

 Дирекция „Правна“, МЗХГ;

 Дирекция „Политики по агрохранителната верига“, МЗХГ.

 Email:

 astoyanova@mzh.government.bg;  

 lpastuhova@mzh.government.bg.

 

 

 

 

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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